

## Megújulás a misszióért

2010. október 8. és 13. között újra összejöttünk egyházi vezetői az Egyesült Államokban a Maryland-beli Silver Springben, a Generál Konferencia központjában; a világszerte egyházi évben megrendezett konferenciái között a legfőbb döntéshozó testület a Generál Konferencia Végrehajtó Bizottsága, és ennek éves tanácsa (Council).

Pénteken illetve szombaton kezdődött a tanácskozás. Ted N. C. Wilson testvér szombat délelőtti igehirdetésében a "Hetednapos Adventista Egyház" név használatának 150 éves évfordulójára emlékezve hangsúlyozta, milyen nagy jelentősége van a névnek, hiszen valahányszor kimondjuk, kimondják, egy prófétia hangzik el arról, kik is vagyunk, és miben hiszünk.

A vasárnap reggeltől elkezdődött a bizottsági munka legfőbb feladatai, hogy beszéljünk a hallgatókat meg az egyház intézményei és osztályai szolgálatáról, az egyház életről gyakorlati módon irányító szabályozásban részesülők számára hozzon, terveket fektessen le a jövőre vonatkozóan, továbbá a világegyház javára kérését megfogalmazza.

A bizottság döntött arról, hogy a nyáron, Atlantában megszavazott "Éljen az új stratégia!" 5 éves stratégiai terv keretében 2011-ben az egyház életében és szolgálatában az Istennel való kapcsolatunk megújulására helyezzenek a nagyobb hangsúlyt ("Éljen az új stratégia!"). Ennek érdekében egy új bizottság kezdte meg munkáját, a "Megújulás és Reformáció Bizottsága", melynek feladata világszerte programok lefektetése, koordinálása, hogy segítse a testvéreinket az Istennel való elmélyülésben, ösztönözze kapcsolat megerősítésében. Nagy örömmel szolgálnak, hogy ennek a bizottságnak az elnöke, Armando Miranda testvért, a Generál Konferencia egyik alelnökét, sikerült elhívni a nyári Missziókonferenciára előadónak.

Ha a világ népeinek névelésére törekedünk - és annak ellenére, hogy egyházunk a legdinamikusabb névelő egyházak között tartozik a világon -, be kell látnunk, hogy emberileg képzettségünk és tapasztalatunkkal ezt a névelést nem tudjuk megvalósítani.

A világra gyakorolt evangelizációs hatásunk ösztönöz arra a felvetésként vezet bennünket, hogy ha nem felvetjük be drámai változás, ez a generáció nem lesz képes befejezni a mennyei megbízatást. Legjobb erőfeszítéseink, terveink, stratégiáink és forrásaink ellenére képtelenek vagyunk befejezni Isten küldetését az dicsőségére ezen a földön.

Isten képeinek számszáma van a mennyi erejére, Áldásunkra, hogy elvívásait betölthesse. Ezért arra hívjuk hitteltestvéreinket, hogy zarándokuljanak Isten Szentlelkének jelenlétét és erejét.

Egyházunk 2011-es célkitűzése tehát, hogy megerősítsük Istenel való kapcsolatunkat, hogy küldetésünket elvégezhessük.

Meghatározó pillanata volt a bizottsági ülésnek, amikor egy konkrét, hivatalos formájú javaslatot fogadtunk a szavazásnak: imádságra fordultunk le, és ezzel szavaztuk meg a szerető felhívást az Istennel való kapcsolatunk megújítására, a tanítványokra és az evangelizációra.

Az éves tanácsülés egész napos imádságos lelkületet jellemezte. A reggeli áhítatokon, valamint naponta több alkalommal is megálltunk a döntések hozatalakor, hogy Istennek hálaadjunk és kérjünk Szentlelkét, munkálkodjon egyházunkban, erőnkévé a munka befejezéséhez.

Látva a napirend hosszúságát Luther mondása jutott eszembe: "Ha nagyon sok dolgom van, hosszabb csendesség tartok, hogy több erőt nyerjek."

Á

Ácsai Tamás

unióelnök